
男女共同参画アンケート　集計表

男性 女性 計 男性 女性 計

【質問１】 10歳～29歳 101 134 235 121 214 335

30歳～59歳 173 377 550 66 95 161

60歳～ 290 414 704 26 53 79

年齢不詳 0 0 0 0 0 0

合計 564 925 1,489 213 362 575

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

【質問２】 10歳～29歳 16 10 26 18 33 51 85 83 168 105 225 330

30歳～59歳 9 6 15 20 24 44 86 117 203 117 343 460

60歳～ 28 20 48 44 48 92 84 106 190 128 321 449

年齢不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 53 36 89 82 105 187 255 306 561 350 889 1,239

男性 女性 計 男性 女性 計

【質問３】 10歳～29歳 43 76 119 191 275 466

30歳～59歳 83 186 269 143 290 433

60歳～ 155 255 410 129 228 357

年齢不詳 0 0 0 0 0 0

合計 281 517 798 463 793 1,256

男性 女性 計 男性 女性 計 男性 女性 計

【質問４】 10歳～29歳 70 96 166 48 58 106 116 201 317

30歳～59歳 147 294 441 52 96 148 45 83 128

60歳～ 163 220 383 72 148 220 48 121 169

年齢不詳 0 0 0 0 0 0 0 0 0

合計 380 610 990 172 302 474 209 405 614

富士市パートナーシッ
プ宣誓制度を知ってい
ますか？

設問 年代
聞いたことがあり意味も知っている

同感しない

「男は仕事、女は家
庭」という考え方につ
いてどう思いますか？

設問 年代
知っている 知らない

どちらかというと同感しない同感する どちらかというと同感する
年代設問

設問 年代
知っている 知らない

「男女共同参画」という
ことばを知っているか

全体集計

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱ）とい
うことばを知っていま
すか？

聞いたことがある 知らない



人 （男 3,022 人、 女 5,250 人）

質問１

質問２

標本数 8,272

10歳～29歳

18%

30歳～59歳

31%

60歳～

51%

年齢不詳

0%

「男女共同参画」ということばを

知っている 男性の年齢別比較
10歳～29歳

14%

30歳～59歳

41%

60歳～ 45%

年齢不詳0%

｢男女共同参画｣ということばを

知っている女性の年齢別比率

72.6%

71.9%

72.1%

27.4%

28.1%

27.9%

男 性

女 性

全 体

男性 女性 全体

知っている 72.6% 71.9% 72.1%

知らない 27.4% 28.1% 27.9%

無回答

「男女共同参画」という言葉を知っていますか？

同感する

4%
どちらかというと同感する

9%

どちらかというと

同感しない

27%

同感しない

60%

「男は仕事、女は家庭という考えについてどう思います

か？」

同感する どちらかというと同感する どちらかというと同感しない 同感しない



質問３

7.2%

7.1%

3.9%

9.9%

0%

11.1%

8.0%

8.6%

15.5%

0%

34.5%

37.9%

37.1%

29.6%

0%

47.3%

46.9%

50.4%

45.1%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10歳～29歳

30歳～59歳

60歳～

年齢不詳

「男は仕事、女は家庭」という考えについてどう思いますか？（男性回答）

同感する どちらかというと同感する どちらかというと同感しない 同感しない

2.7%

1.2%

1.2%

4.0%

0%

7.9%

9.4%

4.9%

9.7%

0%

22.9%

23.6%

23.9%

21.4%

0%

66.5%

64.1%

70.0%

64.8%

0%

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

全体

10歳～29歳

30歳～59歳

60歳～

年齢不詳

「男は仕事、女は家庭」という考えについてどう思いますか？（女性回答）

同感する どちらかというと同感する どちらかというと同感しない 同感しない

37.8%

39.5%

38.9%

62.2%

60.5%

61.1%

男 性

女 性

全 体

男性 女性 全体

知っている 37.8% 39.5% 38.9%

知らない 62.2% 60.5% 61.1%

無回答

富士市パートナーシップ宣誓制度を知っていますか？

10歳～29歳

15%

30歳～59歳

30%

60歳～

55%

年齢不詳

0%

富士市パートナーシップ宣誓制度を知っ

ている男性の年齢別比較
10歳～29歳

15%

30歳～59歳

36%

60歳～ 49%

年齢不詳0%

富士市パートナーシップ宣誓制度を

知っている年齢比率女性の年齢別比

率



質問４

49.9%

46.3%

47.6%

22.6%

22.9%

22.8%

27.5%

30.8%

29.5%

男 性

女 性

全 体

男性 女性 全体

意味も知っている 49.9% 46.3% 47.6%

聞いたことがある 22.6% 22.9% 22.8%

知らない 27.5% 30.8% 29.5%

無回答

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱ）という言葉を知っていますか？

10歳～29歳

18%

30歳～59歳

39%

60歳～

43%

年齢不詳

0%

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱ）という意味を知ってい

る男性の年齢別比較
10歳～29歳

16%

30歳～59歳

48%

60歳～ 36%

年齢不詳0%

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱ）という意味を知って

いる女性の年齢別比率

10歳～29歳

28%

30歳～59歳

30%

60歳～

42%

年齢不詳

0%

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱ）という言葉を聞いたこ

とがある男性の年齢別比較

10歳～29歳

19%

30歳～59歳

32%

60歳～ 49%

年齢不詳0%

ＬＧＢＴ（ＬＧＢＴＱ）という言葉を聞いた

ことがある女性の年齢別比率


